Racine carrée d'un nombre positif

1) Complete les phrases suivantes par « le carré » ou bien « la racine carrée »:

D ST e de 3 O ST e de 81
B BT e eeaen de 36 B9 B8t oo de 7
2D BT s de b B @S e eenes de 16

2) Complete les phrases suivantes par le nombre positif qui convient :

4 est le carré de ........ 10 est la racine carrée de ........

......... <V12<.. e <\34< . e <V90 <.
......... <V23<........ e <AB3 <, e <AAT <,

5) Calcule
V5,32=......... (V6)2=......... V4,452= ... (V0,77)2=.........

6) Calcule puis associe chaque résultat a une lettre pour former le mot mystere :

Calcul Résultat | Lettre

VL6V 254 V8T =

V100 20 =V 32T e,
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